
A feladatban egyenáramú feszültségforrás szerepel, ezért hosszú id®vel a bekapsolás után már id®ben állandó

áramok alakulnak ki. Egyenáram esetén azonban a tekersen feszültség nem indukálódik, s mivel a tekers ideális,

nulla ellenállású vezet®nek tekinthet®. Ugyanekkor a kondenzátor már annyira feltölt®dik, hogy rajta áram nem folyhat

keresztül.

A kapsoló nyitott állásában tehát az a helyzet alakul ki, hogy az LC ágon egyáltalán nem folyik áram, ennek
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megfelel®en az ampermér®

I =
U

R1 +R2

áramot mutat. C-re a teljes U feszültség jut, így Q = C · U.
Zárt kapsoló esetén, jóval a bekapsolás után a tekers rövidre zárja R1-et: R1-en nem folyik áram, s természetesen

C-n sem. Az áramer®sség nagysága tehát I = U/R2. C-re most is a teljes U feszültség jut, így ismét Q = C · U .

(A számítás során föltételeztük, hogy az árammér® bels® ellenállása elhanyagolható R1, ill. R2 mellett.)

Kertay Zoltán (Bp., Pet®� S. Gimn., IV. o. t.)
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